

工信部明确： 10月底前完成宽带降费

据新华社电 工业和信息化部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示，预计在10月底前完成2000万户使用铜线接入固定宽带用户的免费提速，年内完成惠及4600万户使用光纤接入的固定宽带用户、200万户使用专线接入的小微企业用户的提速。

闻库说，针对使用铜线技术接入的固定宽带用户，由4兆比特/秒以下接入速率免费提速至4兆比特/秒；针对使用光纤技术接入的固定宽带用户，接入速率在4兆比特/秒及以上的，实施按现有速率翻倍提升、免费提速一档等措施；针对与“互联网+”行动计划密切相关的小微企业用户，对使用专线宽带、接入速率在8兆比特/秒以下且具备网络改造条件的，9月底前全部将专线免费提速至8兆比特/秒。

在固定宽带资费方面，闻库说，工信部正推动企业在各省陆续下调资费，计划10月底前完成全国范围调整。预计50兆比特/秒和100兆比特/秒平均降幅超过30%，20兆比特/秒平均降幅超过20%。

据了解，目前，三家基础电信企业均已制定面向全国移动用户、每月50至60元包含2GB流量的资费套餐。中国电信已于5月向社会推广该套餐，其他两家企业计划在7至10月推出。

在我国用户出访的热点国家和地区的国际漫游流量资费方面，闻库说，5月份以来，三家基础电信企业陆续推出了降低漫游流量资费的措施，平均降幅超过80%。

闻库介绍，工信部正推动企业推出面向所有移动用户的、能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零措施。

图说 | TUSHUO



乔治小王子两岁了

英国王室乔治小王子在2015年7月22日迎来两岁生日。乔治是威廉王子与凯特王妃的长子，也是英国皇室第三顺位继承人。自出生起乔治王子就获得世界各国民众的关注，乔治王子多次出镜时一贯的“嫌弃乡巴佬们”的傲娇神情甚至已经成为了网上流行的表情包。

据中新社

快报 | KUAIBAO

消息称全面二孩政策最快可能年内实施

“单独二孩”政策全面落地一年多后，中国生育政策有望在审慎评估的前提下，再度适时调整。

一位不愿透露姓名的参与政策调研人士向记者透露，包括国家卫计委在内的相关方面已经着手就全面放开二孩政策进行评估和推进。

上述人士表示，如果推进顺利，全面二孩政策最

快可能在年内就开始实施。

卫计委新闻发言人宋树立7月20日表示，全面二孩政策进展的最新口径以7月份卫计委例行新闻发布会上的说法为准。关于这项工作的任何新进展，都会通过新闻发布会的形式向社会公布。

据《第一财经日报》

山西海鑫集团疑行贿百余官员名单流出

前山西首富李兆会执掌的海鑫集团在破产重整风波中丑闻不断。日前，海鑫集团一债权人代表徐超(化名)爆料称，海鑫集团涉嫌向百余名官员行贿，行贿名单流出，中纪委已介入调查。

梳理名单发现，其上所列的个别官员现已落马。

如太原市原副市长薛忠晋、山西省环保厅原总工程师赵义及山西省中小企业局原局长胡荣华，此三人均已涉嫌玩忽职守、受贿犯罪被移送审查起诉。而“消失”多时的令计划的姐夫、运城市副市长王健康，也与山西海鑫有牵涉。

据中新社

数说 | SHUSHUO

13920起

中央纪委监察部网站22日发布的数据显示，今年上半年，全国共查处违反中央八项规定精神问题13920起，18673人受到处理，11350人受到党纪政纪处分。

据新华社

76%

日本“战后70周年”舆论调查结果显示，围绕今后的日本外交，42%的受访者认为最应重视“与亚洲各国的关系”，占据多数。关于与中国的关系，76%的人认为“应努力改善”。

星报综合

高品质 高性价比 无理由退房

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333



中央大街
EVERGRANDE CENTRAL STREET

超值精装 省心省力

首付8万起抢80-190m²精装豪宅
 最高送2500元/m²品牌豪装

超市旁30-80m²新品街铺，认筹享额外85折优惠

地铁一号线 | 8000平品牌超市 | 双湖三公园 | 9A级品牌精装 | 国家一级恒大物业



VIP Line 0551 / 6335 8888

开发商：合肥粤诚置业有限公司 | 营销中心：明光路与宿州路交汇处往南200米

本广告内容仅作为要约邀请，所有图片及资料均以政府批准文件为准，最终解释权归开发商所有。

